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1 Madja hat ein Bein gebrochen

2 und kann deshalb bei .Peterchens Mondfahr™ nicht mitspieben,
3 Wihrend die anderen proben,

4 last sle Zahlenriatsel,

5 HilF 1hr!

& Jedes Feichen steht fiie eine Zahl,
Wie heiden die fahlen?
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https://www.netzwerk-lernen.de/Zahlenraetsel-mit-Platzhaltern-Loesung-durch-Probieren

2u Aufgabe (1)

Lisungssoite

Solche Aulgaben kannst du
durch FProlsieren: 185on.

Arm besten legst du cine Tablle an,
deichre flr jodes Seichen und jede Rechmung &ine Spaited
S Ednn das Susss b 3
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@ Setze nun flir dig Zeichon passende Zakben vin!
Tum Beispiel So:
Olo D.o=12| o-0=4
-2 | 5 B} - E=0 | {4—Die erste Rechnung passt schon nicht,
(3 | & 3 - =12 | & =3 =1 |a=Dic rwite Rochmmg passt nicht.
I i 4
@ Probiere so lange,
bis alle Glekchungen fichtig sind!
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O[O 0-0=12| O-[F4
2.0 5 |3« 50| = Die erste Rechnumg passt schon nicht.
[ 3 | & |3 - 4m12 | 4 =3 =1 | +=Die rwiibe Rechaung passt nicht.
2 | 6 (2 .-6m=12 | 6 -12m=4& | +50sind beide Rechnumgen richtig.

@ Also git [J=2

Weittt du nochy,
walrum Madja sicht mitspiclen kann?

i Antwort Thedest du
Coaul ded Vordersers m Jeil p.
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